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TAREA PRA EL JUEVES
& Hablar
solo de cosas & Tareas a enviar: 4
Positivas Matematicas: 1
Lengua: 1
Sociales: 1
Naturales: 1

Un nuevo jueves nos espera. Vamos a vivirlo al maximo con toda la energia posible. Animo!!!
Para el dia de hoy te proponemos las siguientes tareas.

’
MATEMATICAS

Seguimos trabajando en la clase de hoy con las areas de las figuras compuestas y de las
sombreadas.

Realizaremos los siguientes ejercicios. Presta atencién porque algunos ejercicios no los resolveremos
completos (si alguno quiere completarlas por supuesto que puedo hacerlo).

Pag. 235.

# N2 10 solo resolveremos el primer punto azul, es decir, daremos respuesta a estas preguntas:
¢ Cual es el area de la habitacién? ;Y el area de cada tipo de placa?

Pag. 236.

Cuadernillo pag. 32 solo daremos respuesta a los dos primeros puntos azules.

Y ahora te dejo las dos siguientes fichas para que resuelvas.
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untas.
1. Observa las siguientes facturas de compra y responde a las prﬂ'ﬁ

Bar-Restaurante

Futbol Club Ibérico. Tienda de deportes

: = P L

Articulo Cantidad  Precio Socio ~ PVP  Importe 1 pizza de 4 QUESOS ......occccvvevcicnnns
Camiset 1 2260 28 260 3 Jalas de naranjada ...........c...,.,,.....

Boisa ecoldgica 1 0,05 Do5 005 3 botellas 48 BUA ...oorooocrerecrr

Baldn ! 1695 1785 1695 Subtola

Pantaltn 1 14,28 14,80 14,25 IVA

= TOTAL 5385€ TOTAL
b A incly; do Entregado 60,00 € Entregado
P Cambio 615€
Factura 3
Imagen y Sonido 2 T —— :
NIF Y679870 — ¢/ Reldmpago, 7 MIF 27665432 - C/ Lago Verde 34
Articulo Referencia Cantidad Importe Vendedor Operacion ~ Fecha  Hora
Rattn de ordenador 9568 1 7.99 85098 67 040413 1230
Consol 0021 1 145.55] Descripcion Cantidad Importe
LIS figura 4685 1 599 Macarrones 1 406
Juego consola 2584 I 297 Lata de atin 2 338
duego consola 5585 ! 2859 Conejo asado I 730
Sublolal 22176 € Pallo asado 1 7,30
VA 46,57 € .-
TOTAL 26833 € TOTAL 220d€ l

La factura 1 es de Pedro. ¢Es socio del Futbol Club 1bérica?
¢COme lo has sabidg?

¢Cuénto dinero se ha cobrado de IVA en g Bar—Restaurante?
¢En queé facturas ests el |vA incluido?

Escribe a qué corresponden en lag facturas las s

B0

145:;

46,57;

53,85

50:

3,38

2,75:

3,75

Euientes Cantidades,



3. Escribe el ntimero de operaciones que se necesitan para resolver estos
y rodea del tipo que son.
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romiemads
P |

Namero de
operaciones

Operacion

Problema

[ Resta
r == R T —

especial. ;Cual es el peso tolal de la manteguilla Multiof
uiniphcacion

que necesita? |
| | Divisién ]

— —

El cocinero del restaurante utihza 75 paquetes

de 1.5 kg de mantequilla para hacer un postre

| |
Suma
En la caja de un supermercado, a las 10:00 h — —__||
e la manana, habla 62,30 €. A las 11:00 h | Rest .
. esta
habia 184,35 €, y a las 12:00 h, 207,15 €, | = = — (
Cudndo se hz : 5 | i
é d recauda
. do mas, de las 10 | | Mutiplicacisn ||
2las 11 ode las 11 a las 127 " =———
e | Division
P _| N ol
ara visits
Ll ir Ufj rarque natural, gue se encuentra | || Suma
t 1518, parten def puerto barcas que pueden | === ==
ransportar has 4 ros. Hi
o {2 84 pasajeros. Hoy han salidg | Resta ||
* 1 barcas completas y una que llevaba la mitag | I .
de los pas 5 '
ek Pasajeros que puede transportar. Calculs | Multiplicacién |
el numere de visitantes del par |__ |
que, o
R
_— — ! Divisidn |
—_r_______ S __ll
La factura del hotel por tres dias aseiends » | Suma |
75 €, pera faltg anad S —aa l
ir e} v i
Precio del d'EEE}'UI'Iﬂ, | | Rests (
|

Siin .
Quees de 11 € diarips. iCudnto tendremas at
2MOS que -
| =

pagar?
| Multiplicacidn |
e I | Division |
— _n
En un 1 iy P 1 - l
: IaFdin hay 250 flores, de jag qu 3 | | Suma |
Partes son Iulipanes :Cu antos py| 4Ue las = I_ e —

Sl AR S - o]
hay en a tardin? Wipanes | | Resia |
: A -

? | |
|
. = | Multiplicacion |I
= — |"—— S
- | Division __Jl

Mandame esta ficha al correo electronico
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+ LENGUA

Para la clase de hoy te propongo que realices la siguiente comprension lectora.

_.uméﬂ Titanic, un coloso del mar

[ 14 e abiril de 2012 8¢ cumplivron

L0 afins del hundimiento del Titanks,

el impresionante transatkantico gue
contaba con todos los grandes avances
téenicns de la época. Este soberbin
barco tue considerado insumergible,
Jamas podria lnmdirse, Bra una maguina
perfeata, un verdadern orgullo de fa
medustria naval,

L maivana el 10 de abeil de 1512,

el puierto de Southarpton, en Gran
Bretana, erom auténtico hervidar e
gonte, Por fin, o Timie nlciaba sy viage ieugural. Aquel dia se estrenaba gng fajosa
embarcachin de 270 metros de Jongitud v tan alte como un edifichs de dieg pisos,

Diezsde Bien temprano, mitles de curiosos se arvemiolmbsn cnoal puerto parca aderdeer el
rnajestuass transatlimtics v poder ver de-cerca alos mis de 2 200 pavilegiados, entre pasage
v trpalacian, gue iban a bordo, Entre aquellos pasajeros vigjaban millonarios, bangueros,
SMpresarics, artislag v oteos Ginosos o los que iocse el muy aomeniulo. Por fin, 8] haroo
solLo amarras v, anbe el entmsiasno popller, Zaepo con destino a Nuevi York,

El Titanic surcaba lies pguss del océding como una cigdad Aotante ¢ invencible, ¥ mienteas
para los pasajoros Ia vida transeurriacentee tatlesy diversiones, la tripuatacion trabajaba para
que todo resultase perfecio

Tina noche estrellada con el mar en calma, mientras el bugue navegaba frente a las costas
e Terranova, en el Tikwde s recibia un nensaje de avizo del Calilornian, un bareo que
seencortraba e aguas prosimes,

~Blogues de hielo ~comentd con desprecio o radiotelegrafista del TiRanie-, No tienen otra
coga que hacer que nformarnos de que has blogques de hielo, No entienden que ka radio de
esbe bareo eatd para divigiv los negacios de medio mudo,

Pocos minutos despads, an vigia del Tikanic avistd un giganiesco iceberg o prog. Répidameniie
intentd localizar al capitin del barco, Pero cuando el capitin del Titanic quiso dar laorden de
virar, va era demasiado tarde: In gigantesen mass de hielo, que tenia una atturs de 30 metros,
habin golpeado e casco del bugue y habia ahierto una brecha de mas de W metros de largo,

Inméediatarnente se pbrad ans gran vis de agua que algunos miembros dé I rpnlacicn
tratarom de taponar, mientmes ofres intentabun frengr lainondacian con las bombas de
achigue. Pero todo fue en vang. Los danios causados en el accidente resultaron imreparables

¥ el Titamic iba a hundirse ginoqee nadie pudiese evitarko, Ante la gravedad de la situacion,

el capitan, que no daba erédito a lo que estaba penrmiendo, dio bz orden de smpezar a svacoer
el barieo,
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dAbandonar el barco? —decian algunos de log incrédulos pasajerns:, jod harbaricdad!
iMenuda tonteria® (Si el Titanic es insimergiblat

LInos minutos después, &l bareo a2 lded v 12 proa empexd o SUMErgrse pooo & poc
Entonces cundid el pdnico. La gente corria aterrorizada en busca de los botes salvavidas,
e ey |taron imsuficientes para evacuar al completo a la toultitud gue vagaba a bordo,

Mieniras unos intenlaban salvarse a loda costa en medio de la condusion olros, gocambin,
on ennrme valentia, colaboraban parm ponera sabeo o los Dotes 4 ancianos, mijeres 5 ninas.

Phrrante unas homs se sucedieron terrbles
BECENAS, AUNGUe, segurn se cuenta, [1 orquesta
de] Tikande no dejd dé teear nb slguiera un
munenta, pars relajar los animaos de log
angristiaclas pasdperos.

Al marare siguente, wna noticus estremacia
al o entero: el Titanie, &1 mefor barco die
toeloa 1o tempos,-se habia hundido en su primer
vigje. En lag heladas aguns del mar qiedaron
ms de 1 B vidas nrnanas para sieiupra,

1. Coentesta,

« JEn qué fecha inieid el Tilane s vaje inaugural? ;De qué puarto garpa?

« ;En-qué fecha ocurmit la catdasirofe? [Dénde sucedis?

« JEn qué fecha sa cumplid un siglo de la catastrofe?

2. jCémo era el THanic? Explica e incorpora los datos que se ofrecen en el texto.

Mandame pregunta 1y 2 al correo electrénico
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. un coloso del mar

3. Explica gué hecho interrumpia la feliz travesia del Titanic.

4. jQué es un iceberg? Explica con tus palabras, _ ‘_-. :

5. Contesta,

o JCama era el iceberg que chocd contra @l Titanic? ;Qué dana le causd al transatiantico?

# Ché hizo b3 tripulacidn para intentar solucionar el proglema?

» jCé ordend el capitén a continuacion?

# COmMo feaccionaron algunos pasajeros? (For que?

6. (Por qué el radiotelegrafista comentd con desprecio el mensaje del Californian? Marca.

Ld Porque crefa que un iceberg no podria dafar a un barco como el Titanic
| Porque estaba acostumbrado a hacer viajes entre blogues de hislo,

Forque no s llevaba bien con la tipulacion de ese barco,
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F. jQué hizo la orquesta del Titanic durante la evacuacion? ;jPara qué o hizo?

B Subraya en el texto las palabras que corresponden a cada definicidn y escribelas.

Farte delantera de uns embarcacion Salirun barco del puerto

W .

5. iCrees que este hecho sucedia en la realidad? Explica por gué lo sabes. “ R e
1wa naan de haciay
[ SUCeTT £n'al
Pk, e b iud
erfahisin F Especks
L mds Doesen famer
3 afercidn oe! ey,

+ NATURALES

Explicaremos hoy la siguiente pregunta, que sera la nimero 15.

15.- Otros grandes inventos.
Destacamos entre otros los siguientes inventos.
a) Las centrales hidroeléctricas producen electricidad a partir del movimiento del agua.

b) Los aerogeneradores utilizan la energia del viento para generar electricidad.
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c) Las centrales térmicas utilizan la energia del vapor de agua para general electricidad.

(Haz el esquema y manda al correo esta pregunta n2 15 y el esquema)

+ SCIENCE

Hello! Happy Thursday! []

1. Check page 72 AB. Here you have the answers:
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6. Sound

{0 Circle the correct answer

a southern direction

w waorse through denser materiaks because these .f swing more.

= 0] H‘Iﬂl
Loud Quiet High Lowr
car hom U4 X L x
knirck e o oo x L X v
CACS MmEow x ' ' x
deg's bark v X v ¥
samging feet v X x v
clapping hands "3 X v x
man's v ce v X x »
alann ¥ x 4 X

6 Explain what nmbre 15 and grve three sxamples of i

A baby crying. The pitgh Musical instrument. The Crums The pirch is highand
s e el pich & low and the volume  the volume s foud
Ic._.j ....... T —

72

Today we will work on: 3.7ELECTRICITY. Read pages 90-91 CB. You have to read both pages,
use the dictionary in case you don”t know any word.

***Here you have an online dictionary.. but you can use any other:

https.//dictionary.cambridge.orq/es/
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3. Let’s do the WORKSHOP in page 91. We did it last year in the classroom! Do you remember?

[]

4. Watch these videos:

https://www.youtube.com/watch?v=Uf76p ThNXZc

https://www.youtube.com/watch?v=yc2-363MIQs

5. Write today’s date in your journal and the title: 3.7 ELECTRICITY, and do a short
summary/schema about it. You can use colors, drawings...l

6. Complete page 76 AB.
'
uS |

*AB = Activity book

** CB = Class book

+ SOCIALES

Si recuerdas termindbamos ayer la clase de sociales nombrando los reyes que reinaron en Espafia en
el siglo XVIIl y deciamos que fueron 4: Felipe V, Fernando VI, Carlos Ill y Carlos IV.
En la clase de hoy vamos a hablar de alguno de ellos.

11.- El reinado de Felipe V.

Era nieto del rey francés Luis XIV.

Es importante destacar de su reinado que establecidé una nueva forma de gobierna llamado “el
absolutismo” que queria decir que el propio rey concentraba todos los poderes del estado.
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¢, Qué es el absolutismo?

Durante los siglos XVII y XVIII, los reyes
europeos concentraron todos los poderes,

es decir, gobernaron con una monarquia
absoluta.

Ademas destacamos también:

a) Establecio el “castellano” como Unico idioma oficial para todo el estado.

engua oficial del estado (art. 3

L
a espainola oficial del

lengu 2 o
= Caste\%\)ré%: To\sa esp?aﬁo\es uer:(‘a: el debe
Eit:ggér\a yel derecho de usaria-

" ien
eran tambie
4 S idades
emas lengua: X unidal
l&:iig\es enlas ‘es"eﬁﬁvfinm Estatutos
: de acuer
autonomas

(COOfiCia\eS)' distintas moda\idades \igﬁis}ice

de Espa aesu pa(l \onlo cultural que sera

onhieto de esnecia resnefo V nro accion
hiet dee 1 f 1

b) Promulgé la “ley_salica” por la que se excluia a las mujeres de la sucesién al trono de
Espana.

FES—.

.\ﬂ\\’.\]il(.\-l’.\l'I-'L'H{OX

ey s"\I_JCA.

Puente I Roing
tratia, con-

(Haz el esquema de la pregunta)

(Manda al correo electrénico esta pregunta n?2 11 y el esquema)
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12.- Carlos Ill.

Intenté modernizar el pais para sacarlo de la decadencia. Asi, traté de mejorar la agricultura, industria,
educacion.

A este rey se le debe la creacién del Museo del Prado de Madrid y con este rey se recupero6 la Isla de
Menorca.

Sp—

Museo del Prado (Madrid)
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CORRECCION DE MATEMATICAS (Mlércoles 10.6.2020)

E) « Area del cuadrado: @ Trianguio; . mg_hﬂ‘_ AN
Ayt g = 00 Rectangulo: 16 m x 8 m = 128 nv? .
Area del triangulo: Cn e P 1 3612" ™ @) « Descomposicion: R. M.
e ﬁﬂ’;_"'_cﬂ. = 8om? 40 M2 + 128 P + 86 m = 204 2 Cada cuadrado: I'j
HE El érea total de la figura es 204 m?. A=3F=9m’
A = 100 cm? — 8 cm? = 92 cm” Circulo: 3,14 X 2% cm? = 12,56 crn? Rectangulo:
o Area del rectangulo morado: Cuadrado: 1% om* = 1 cm? h=6m-3m=3m
A, =12 cm X 10om = 120 o’ THanguio; =SB X10m _ . A=8mx3m=24m’
Area de cada hueco: 2 Pisza:
A, =7 cm % 2cm = 14 cm® Z. B0 s fiektP £ ek = B o

A=2X9m2+24m?=42m?
42 > 38, Si tendra suficiente tela.

Areade lafigura = A, — 2 X A i . e
A = 120 cm? — 28 om? = 92 on?? Z. roja: 12,56 cm? — 3 e = 9,56 e’

) Leey calcula.

Raquel ha hecho con cartulina 4 estrellas como las de la figura.
¢ Queé cantidad de cartulina ha utilizado?

10x 15

5 X 4 4+ 10 X 10 = 400 cm*

15¢cm

10cm
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